

ORDEM DO DIA
SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 004/2024
Data: 11/03/2024
PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 027/2024: *AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR CONVÊNIO COM O MUNICÍPIO DE NOVA BASSANO/RS*.
PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 029/2024: *APLICA ÍNDICE DE REVISÃO GERAL ANUAL EM ATENDIMENTO A LEI MUNICIPAL Nº1.952/2010, E CONCEDE REAJUSTE AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS, AOS INATIVOS E PENSIONISTAS SOB RESPONSABILIDADE DO MUNICÍPIO*.
PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 030/2024: *AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER EXPLORAÇÃO DE “BAR” AO CÍRCULO DE PAIS E MESTRES – CPM DO COLÉGIO ESTADUAL MONSENHOR PERES*.
PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 031/2024: *AUTORIZA AS DESPESAS COM A PREMIAÇÃO DO II TORNEIO MUNICIPAL DE MORA*.
PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº032/2024: *AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A TRANSPORTAR COM VEÍCULO CONTRATADO, ALUNOS DO PROJETO CUCAGNA SCOLA DE TALIAN DO MUNICÍPIO DE VISTA ALEGRE DO PRATA – RS, ATÉ A CIDADE DE UNIÃO DA SERRA, RS*. 
PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº033/2024: *AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER INCENTIVO AOS AGRICULTORES DO MUNICÍPIO*.
PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº034/2024: *AUTORIZA O MUNICÍPIO DE VISTA ALEGRE DO PRATA A MUNICIPALIZAR TRECHO DA RODOVIA ESTADUAL RS/441 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS*. 
PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO Nº001/2024: *ESTABELECE ÍNDICE DE REVISÃO GERAL ANUAL PARA OS SUBSÍDIOS DO PREFEITO, VICE – PREFEITO E VEREADORES*.
PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO Nº002/2024: *ESTABELECE ÍNDICE DE REVISÃO GERAL ANUAL E CONCEDE REAJUSTE AOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS E SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES*.

  VISTA ALEGRE DO PRATA, 11 DE MARÇO DE 2024. 



